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Vážení obchodní přátelé, 
 

měsíc uplynul jako voda, a proto je opět čas na nové číslo časopisu Svět WEBDISPEČINKU. Máme jej pro Vás 

připraveno, takže se můžete začíst. 

V dnešním čísle Vás seznámíme se dvěma inovacemi. Jednou z nich je vylepšená „Dispečerská plachta“, která 

nyní disponuje mnohem lepšími funkcemi a přehlednějším zobrazením tak, aby práce s ní byla co 

nejpohodlnější. Druhou inovací je vylepšená „Autopůjčovna“, hlavně její část, ve které si uživatel vybírá 

konkrétní vozidlo před samotnou rezervací. 

Zmíníme se i o natáčení televizních reportáží o využití WEBDISPEČINKU, které proběhlo v měsíci dubnu a 

které bylo přímou reakcí na naši tiskovou zprávu. 

Nebude chybět ani vyhodnocení soutěže z minulého čísla a zadání nové soutěžní otázky. 

Pokud míříte na „WEBDISPEČINK Den s Fleetem“, který se koná 15. května 2013 v areálu hotelu Kaskáda 

v Kuřimi, určitě se zastavte na našem stánku. Budeme se na Vás těšit.   

 

Přejeme Vám příjemné čtení 

 

Vaše redakce 

ÚVODNÍK 
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Novinka – nová „Dispečerská plachta“ 
Tento nástroj, který pomáhá dispečerům plánovat a kontrolovat vytížení vozidel, se dočkal inovace. Nabízí 
nyní více možností, včetně většího množství filtrů, podle kterých lze vybírat. K dispozici tak je i např. výběr 
podle „Státu vykládky“ nebo „Data vykládky“. 

 

Pokud umístíte myš do dovnitř barevně vyznačené zakázky, objeví se navíc její detail. 
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NOVINKA – NOVÁ „DISPEČERSKÁ PLACHTA“ 
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Na následujícím obrázku se můžete přesvědčit o tom, že množství informací, které lze do popisu zakázky 
zadat, je opravdu značné.  
 

 

NOVINKA – NOVÁ „DISPEČERSKÁ PLACHTA“ 
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Novinka – vylepšená „Autopůjčovna“ 
Vylepšení se dočkala i „Autopůjčovna“. Změny se týkají hlavně lepších možností výběru vozidla před 
samotnou rezervací. Pokud použijete volbu „Nástroje – Autopůjčovna přehled vozidel“, uvidíte veškeré 
možnosti pro výběr, které jsou Vám k dispozici. Kromě očekávaného výběru dle časového rozsahu, máte 
k dispozici ještě výběr podle druhu vozidla, podle stavu rezervace a v neposlední řadě si můžete vybrat, v jaké 
podobě chcete vybraná vozidla zobrazit. 

 

K jednotlivým záznamům mohou být přiloženy i fotografie, které uživateli zcela určitě usnadní výběr. 
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Pak už pouze stačí klepnout u vybraného vozidla na odkaz „Kalendář“, pomocí kterého se přesunete do 
klasické nabídky „Autopůjčovny“ a můžete pokračovat v práci tak, jak jste zvyklí. Zde můžete přepínat mezi 
ročním zobrazením (viz následující obrázek) a zobrazením po týdnu.  
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WEBDISPEČINK V TELEVIZI 
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WEBDISPEČINK v televizi 
Naše první letošní tisková zpráva s názvem „Počty monitorovaných firemních aut letos porostou“ vzbudila 

velký zájem všech médií. Byli jsme mimo jiné požádáni, abychom se zúčastnili natáčení reportáží 
o WEBDISPEČINKU pro TV Barrandov a Českou televizi. Pokud se chcete na zmíněné reportáže podívat nebo 
se seznámit s dalšími informacemi ze zákulisí světa WEBDISPEČINKU, podívejte se na náš „Facebook“. 

 

http://www.commservis.com/pocty-monitorovanych-firemnich-aut-letos-porostou-tiskova-zprava_417
http://www.facebook.com/webdispecink#!/webdispecink
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SOUTĚŽ 

Soutěž 
Nejdříve správné řešení soutěžního sudoku z minulého čísla:  

9 3 1 4 7 6 8 2 5 

4 8 2 9 1 5 3 7 6 

7 5 6 2 8 3 4 1 9 

5 2 9 6 3 4 1 8 7 

6 7 3 1 5 8 9 4 2 

1 4 8 7 9 2 5 6 3 

8 1 5 3 2 7 6 9 4 

3 6 7 8 4 9 2 5 1 

2 9 4 5 6 1 7 3 8 

Výherkyní naší soutěže se stala Magdaléna Dvořáková, které blahopřejeme a zasíláme odměnu. Pro Vás 
ostatní máme připravenou novou soutěžní otázku. 

Soutěžní otázka na květen zní:  
Může být v seznamu informací u vozidel v „Autopůjčovně“ použita i fotografie vozidla? 

Správnou odpověď zasílejte emailem do 31. 5. 2013 na adresu prihoda@hisoftware.cz a do předmětu napište 
Soutěž květen 2013. Ze správných odpovědí vylosujeme výherce, které opět odměníme drobnými dárky. 


